



Сегодня, 27 марта, отмечается Всемирный день театра, и участники нашей театральной студии ждут поздравлений.

Театральная студия на базе нашего учреждения была создана в сентябре 2014 года. За время своего существования творческий коллектив представил на суд зрителей спектакли: «Иван Андреевич», «Дорогами войны», «Колокола», «Лелька», «Безумный день или женитьба Фигаро».

Поздравляем всех участников студии и её руководителя заслуженного артиста РФ Александра Федорова с праздником! Желаем, чтобы каждое представление имело небывалый фурор, срывало лавины аплодисментов и навсегда оставалось в сердцах благодарных зрителей. Мы всегда рады новым участникам, желающим проявить свои творческие способности на сцене. Если у вас есть желание попробовать себя в качестве актера, ждем вас в нашем Центре.